

勇於追求創新 不墨守成規 追求效法世界級企業 院長主持軍職晉任暨品位晉升典禮

【特約記者蕭博謙／報導】
一九九九年元月廿九日軍職晉任暨品位晉升典禮日前在航空研究所禮堂舉行，由院長吳博士親臨主持，張副院長、葛副院長、徐副院長、古副院長、督察長、督察長、各一級單位主管暨晉任、晉升人員、眷屬等百餘人參加，典禮由院長主持。



院長為軍職晉任人員授階，院長、副院長、督察長、督察長、各一級主管及品位晉升人員合影。(邱清濤／攝影)

逸光

中華民國七十五年七月一日創刊
第八〇六期
半月刊
發行人：顏肇登
社址：龍潭郵政90008附13信箱
電話：三五六一六六七
出刊者：國家中山科學研究院公共關係室

本院精神

一、堅定忠貞的愛國精神
二、冒險求變的創新精神
三、務實求精的科學精神
四、協調合作的團隊精神

我們的願景

放眼國際 追求卓越
成就世界級國防產業

安心迎向挑戰 打造幸福職場 航空所榮獲評選臺中市幸福職場四星獎殊榮

【特約記者張皓然／報導】
航空所以提升國防航空科技能力，拓展國防航空及民用先進技術，進行航空器及航太科技研發，發展為主要任務，研發「無人機」、「動力系統」及「模擬與戰訓系統」等，目前正朝「民用飛機、軍用飛機、軍用無人機、軍用無人機」等方向發展。



航空研究所李副所長(右)代表接受表揚。(張皓然／提供)

本院壘球隊獲總統親自接見 張副院長率全體隊員至總統府接受表揚

【特約記者林大程／報導】
本院壘球隊自九十六年起參加總統盃壘球賽，共五次獲得全國總冠軍(四次獲總冠軍、一次獲亞軍)，日前獲總統第五度召見，張副院長率全體隊員至總統府接受表揚。



總統與張副院長及壘球隊成員合影。(林大程／提供)

強化用兵造兵雙向交流 掌握國防科技發展趨勢 陸軍副司令莫中將率隊蒞院

【特約記者陳研濤／報導】
為有效管制陸軍委託本院執行各項研發、產製、維修之武器系統相關專案執行進度，落實風險管控制，並藉以瞭解國防科技發展趨勢，陸軍副司令莫中將率領參謀長、副參謀長、各一級主管及參謀人員，於日前蒞臨本院，與本院院長、副院長、督察長、督察長、各一級主管及參謀人員，就國防科技發展趨勢、產製、維修之武器系統相關專案執行進度、落實風險管控制、並藉以瞭解國防科技發展趨勢等，進行雙向交流。

品質政策 顧客真誠

【特約記者黃國強／報導】
本院逸光潛水社日前由教練率隊共八位隊員，搭機直飛帛島，展開洛群島海洋生態探險之旅，其中七位隊員都是第一次前往帛島潛水。

航空所工安組參訪勞動部勞工安全衛生展示館

【特約記者曾松凡／報導】
航空研究所工安組日前由組長張國良率領組員參訪勞動部勞工安全衛生展示館，由組長張國良率領組員參訪勞動部勞工安全衛生展示館，由組長張國良率領組員參訪勞動部勞工安全衛生展示館。

落實工安環保 打造安全職場

【特約記者李正文／報導】
本院一〇八年「工安環保年度績優表揚大會暨年終工作檢討會」日前在禮堂舉行，由院長主持，會中除頒發表揚年度安全衛生、環境保護、輻射防護與核能器材評比績優單位、從事工安衛生績優單位、總務處汽車大隊及餐膳、分別針對火災作業、一般工作場所、化學品、消防、動車機機具保養、機具校驗、用電安全及紅外線檢測等八大項目實施現地輔導。期透過專業團隊檢查各單位每一節點，協助發掘潛在危害及共通性問題，提出適當改善建議，請各單位確實改善，創造安全健康、友善的工作環境。

航空所品保組 嘉義人文 美食 愜意之旅

【特約記者葉宜邑／報導】
航空所品保組自強活動與整維共同舉辦，展開嘉義人文、美食、愜意之旅。

航空所品保組同仁於憶意森林村合影



航空所品保組同仁於憶意森林村合影。(葉宜邑／提供)

心存感恩 保持樂觀 追求夢想 材電所高溫組健康講座暨健行

【特約記者李忠斌／報導】
材電所高溫組組長為鼓勵同仁適時活動筋骨，以保健運動維持身心，特於日前員工教育訓練課程後，辦理「健康講座及健行活動」，邀請該組吳主任、林光宏及梁記偉等三位同仁，分別就「中老年的如何預防高血壓」、「跑步的益處與誤解」、「淺談如何預防高血壓」等主題經驗分享，獲得同仁熱烈迴響。

性平權人盡其才 臺灣幸福共好

【特約記者蕭博謙／報導】
在行政院甫出爐的「二〇二〇性別平等」上，臺灣的性別平權居亞洲之冠，全球第九名，顯示我國在兩性平權的努力，再次展現亮眼成績。長久以來，臺灣社會對男女一視同仁的多方努力，卓然有成，其中，我們對於「先做人，再做好男人或好女人」的兩性平權教育與社會政策，可說是尊重女性與兩性平權的基礎，更是臺灣展開自由、理性與平等追求的關鍵。

航空所品保組 嘉義人文 美食 愜意之旅

【特約記者葉宜邑／報導】
航空所品保組自強活動與整維共同舉辦，展開嘉義人文、美食、愜意之旅。

航空所品保組同仁於憶意森林村合影。(葉宜邑／提供)